

REGULAMENT ANTI-BULLING

Definirea:

Bullying-ul în cadrul acestui eveniment sportiv Raliul Sibiului se referă la orice comportament intenționat și repetat care are ca rezultat sau intenție de a provoca daune, răniri, sau disconfort altor participanți sau membrilor echipei de organizare. Acest comportament poate include, dar nu se limitează la, următoarele forme:

Intimidarea verbală: Utilizarea cuvintelor sau a limbajului pentru a umili, denigra sau intimida alți participanți.

Intimidarea fizică: Utilizarea forței fizice sau a gesturilor agresive pentru a amenința sau răni alte persoane.

Excluderea socială: Izolarea sau ignorarea intenționată a unei persoane pentru a o exclude din grup sau din activități sociale.

Hărțuirea online: Utilizarea internetului sau a altor mijloace electronice pentru a intimida, insulta sau amenința pe alții.

Orice alt comportament care creează un mediu ostil, intimidant sau neprietenos pentru alți participanți.

Prevenirea bullyingului: Pentru a preveni bullyingul în cadrul evenimentului sportiv, s-au implementa următoarele măsuri și politici:

Sesiuni de sensibilizare și educație: Organizarea de sesiuni de sensibilizare și educație pentru toți participanții și personalul implicat în organizare, pentru a le înțelege mai bine natura bullyingului, impactul acestuia și modalitățile de prevenire și intervenție.

Informări clare despre regulile și comportamentele acceptate: Prin regulamentul particular al organizatorului participanții sunt informați clar despre regulile evenimentului și despre comportamentele acceptate și inacceptabile.

Promovarea unui mediu de respect reciproc și toleranță: Clubul Sportiv Sibiu Racing Team promovează un mediu în care participanții să se respecte reciproc, să fie toleranți față de diferențele lor și să colaboreze într-un mod pozitiv și constructiv. Aceasta se va realiza prin intermediul discursurilor de deschidere, materialelor promoționale și prin exemplele stabilite de către organizatori și liderii de echipă.

Canal de raportare sigur și confidențial: Raportarea se va face la HQ ul evenimentului și o sa fie confidențial.

Sanțiuni pentru încălcările regulamentului: Specificați clar în regulamentul evenimentului sancțiunile care vor fi aplicate în cazul încălcării regulilor, inclusiv în cazul bullyingului.

Investigarea și intervenția: Odată ce un incident de bullying este raportat, este esențial să se inițieze o investigație promptă și imparțială a acestuia. O echipă desemnată cu gestionarea cazurilor de bullying se va implica în colectarea de informații relevante, interviuarea părților implicate și evaluarea circumstanțelor incidentului.

Analiza probelor: În timpul investigației, se va analiza toate probele disponibile, inclusiv mărturiile participanților implicați și ale martorilor, mesajele sau alte dovezi relevante, pentru a determina cu exactitate ce s-a întâmplat și cine este responsabil pentru comportamentul de bullying.

Intervenția adecvată: Pe baza rezultatelor investigației, se iau măsuri adecvate pentru a interveni în situația respectivă. Aceste măsuri pot include aplicarea sancțiunilor potrivite împotriva autorilor bullyingului, oferirea de suport și resurse victimelor, precum și implementarea unor strategii de prevenire a recurenței incidentelor de bullying.

Comunicare și urmărire: toate părțile implicate sunt informate cu privire la rezultatele investigației și la măsurile luate în urma incidentului de bullying.

Sancțiuni: ar putea include avertismente, suspendare temporară sau excludere definitivă din competiție, în funcție de gravitatea incidentului.

Presedinte

Horatiu Baltador